
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE 
POSSE DOS VEREADORES, 
PREFEITO E VICE-PREFEITA 
MUNICIPAL, para a Legislatura de 
01/01/2025 à 31/12/2028, realizada no 
dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte 
e cinco, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. 
 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez 
horas, nesta cidade de Santa Rita do Passa Quatro - SP, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Sessão Solene de 
Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita Municipal, para Instalação 
da 19ª Legislatura que se inicia em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e 
cinco, com término em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e oito. De 
acordo com os Artigos 9º e 60 da Lei Orgânica deste Município e Artigo 5º. do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, presidiu esta Sessão o Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, por ter sido, dentre os presentes, o Vereador 
mais votado nas Eleições Municipais realizadas em 06/10/2024. O Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene convidando os Senhores 
Vereadores Dr. Fábio Gusman Palhares e Renata Cristiana Barioni Bonifácio 
para tomarem assento à mesa, a fim de secretariar os trabalhos desta Sessão 
Solene. Em seguida, os Senhores Vereadores foram chamados por ordem 
alfabética, para tomarem assento em seus respectivos lugares: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Flávio Roberto Peron, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto e Vanderlei 
Kill. Foram convidados para tomarem assento à mesa o Excelentíssimo Senhor 
Marcelo Simão – Prefeito Municipal e Excelentíssima Senhora Ariana 
Aparecida Pupo – Vice-Prefeita Municipal. Também compuseram a Mesa o 
Senhor PM Osvaldo Cirilo da Silva - Tenente Coronel da Polícia Militar do 
Estado de São Paulo, Capitão Edson Francisco da Cruz – Comandante da 3ª 
Companhia da Polícia Militar e Dr. Aquiles Tadeu Zurlo – Presidente da 106ª 
Subseção Ordem dos Advogados do Brasil. Tendo sido composta a Mesa, o 
Senhor Presidente convidou todos os presentes a cantarem o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita. Logo após, convidou os Senhores Prefeito, 
Vice-Prefeita e Vereadores a fazerem a entrega de suas Declarações de Bens e 
documentos comprobatórios da desincompatibilização, bem como para 
assinarem o Livro de Posse. Dando continuidade a esta solenidade de Posse, os 
Senhores Vereadores foram convidados a ficarem de pé e prestarem o 
compromisso de posse, de acordo com os art. 5º e 6º do Regimento Interno da 



 

 

Câmara Municipal, nos seguintes termos: “Prometo exercer, com dedicação e 
lealdade, o meu mandato, respeitando a Constituição e as Leis, defendendo os 
interesses do Município e o bem-estar de sua população”. O Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares fez a chamada dos Senhores Vereadores, a fim de 
declararem o compromisso de posse, nos termos: “Assim o prometo”. O 
Senhor Presidente declarou empossados os Senhores Vereadores da Câmara 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro - SP, para 
exercerem o mandato de 01/01/2025 à 31/12/2028. Em seguida, convidou o 
Senhor Prefeito e Vice-Prefeita Municipal a ficarem de pé e prestarem o 
compromisso de posse, de acordo com o Artigo 60 da Lei Orgânica do 
Município, nos seguintes termos: “Prometo exercer, com dedicação e lealdade, 
o meu mandato, respeitando a Constituição e as Leis, defendendo os interesses 
do Município e o bem-estar de sua população”. A Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio fez a chamada do Prefeito e Vice-Prefeita, a fim de 
declararem o compromisso de posse, nos termos: “Assim o prometo”. O 
Senhor Presidente declarou-os empossados para exercerem o mandato de 
01/01/2025 à 31/12/2028. Em seguida, fizeram uso da palavra o 
Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, a Excelentíssima Senhora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e o Excelentíssimo Senhor Gilberto Bentlin Junior.  
Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata, que vai devidamente assinada pelos Excelentíssimos Senhores 
Prefeito Municipal, Vice-Prefeita Municipal e Vereadores de Santa Rita do 
Passa Quatro - SP. Aprovada em: 1º de janeiro de 2025. 
 
 
 
               Marcelo Simão                                   Ariana Aparecida Pupo                        
            Prefeito Municipal                                 Vice-Prefeita Municipal 
 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 
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(Cont. da Ata da Sessão de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita Municipal, para a Legislatura de 
01/01/2025 à 31/12/2028.) 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO-SP, para 
a Eleição da Mesa que dirigirá os 
trabalhos no Biênio: 01/01/2025 à 
31/12/2026, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior. 
 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez 
horas, nesta cidade de Santa Rita do Passa Quatro, nas dependências do Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Sessão Solene para Eleição da Mesa da 
Câmara Municipal para o Biênio: 2025/2026. O Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior assumiu a Presidência por ter sido dentre os presentes, o 
Vereador mais votado nas últimas eleições municipais e declarou aberta a 
presente Sessão, convidando os Nobres Vereadores: Dr. Fábio Gusman 
Palhares e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, para escrutinadores. Em seguida, 
solicitou a Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio para fazer a chamada 
regimental para a verificação do quórum, estando presentes os Senhores 
Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 
Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O Senhor Presidente informou que 
de acordo com o disposto no Artigo 18, § 1º da Lei Orgânica deste Município, 
foi registrada e protocolada na Secretaria desta Casa de Leis, Chapa Única e 
convidou Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares para fazer a leitura da referida 
chapa para concorrer à eleição da Mesa para o Biênio 2025/2026, a qual foi 
constituída da seguinte forma: Presidente:  Ver.  Gilberto Bentlin Junior; Vice-
Presidente: Ver. Fábio Gusman Palhares; 1º. Secretário:  Ver.  José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges; 2ª. Secretária:  Ver.  Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio.  Em seguida, a Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio fez a 
chamada dos Senhores Vereadores para a Votação pelo processo nominal. 
Logo após, o Senhor Presidente informou o resultado da Votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Chapa Única, eleita por unanimidade dos votos. O Senhor 
Presidente informou que a Mesa da Câmara Municipal que dirigirá os 
trabalhos no período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2026, 
ficou assim constituída: Presidente:  Ver.  Gilberto Bentlin Junior; Vice-
Presidente: Ver. Fábio Gusman Palhares; 1º. Secretário:  Ver.  José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges; 2ª. Secretária:  Ver.  Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio.  O Senhor Presidente eleito, Vereador Gilberto Bentlin 



 

 

Junior agradeceu a todos, em seu nome e dos demais componentes da Mesa, a 
confiança que lhes foi depositada, prometendo um trabalho sério para o 
progresso de Santa Rita do Passa Quatro. Nada mais havendo para tratar, foi 
encerrada a presente Sessão, da qual para constar foi lavrada esta Ata que vai 
devidamente assinada. Câmara Municipal da Estância Climática de Santa Rita 
do Passa Quatro, 1º de janeiro de 2025. 

 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 
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